
 

 

 

 
 

  
  

       

 

              

 
 

 

 

Comunicat de presă 

 

Folosește-ți votul. Alegeri europene 9 iunie 2024. 

Universitatea Babeș-Bolyai, prin Facultatea de Studii Europene și Facultatea de Științe 

Politice, Administrative și ale Comunicării, implementează în perioada februarie-iunie 2024, 

proiectul Building an informed and engaged European electorate for voting in the 2024 European 

Elections – Romania, Hungary, Poland, Bulgaria (cod proiect EP-COMM-SUBV-NAT-E-2023-

101159812), finanțat de către Parlamentul European.  

 

Proiectul vizează activități dedicate implicării unui număr cât mai mare de cetățeni în viața 

democratică a Europei și, în special, impulsionării participării acestora la votul pentru 

Alegerile europene din 9 iunie 2024. Activitățile propuse constau în realizarea unui 

workshop dedicat sensibilizării opiniei publice cu privire la importanța alegerilor 

europarlamentare, simularea alegerilor europene la Facultatea de Studii Europene, 

realizarea și aplicarea unei busole EU-Vote Compass și organizarea unor evenimente 

dedicate alegerilor europene prin campanii de promovare a platformei alegerilor europene 

together.eu.  

 

Primul eveniment organizat în cadrul proiectului este workshop-ul Together, factori de 

schimbare la alegerile europene 2024,  desfășurat joi, 7 martie 2024, între orele 14-16 la Clubul 

Colegiului Academic, str. Emmanuel de Martonne, nr. 1, Cluj-Napoca. Evenimentul 

constituie un prilej de analiză şi dezbatere în contextul alegerilor europene, familiarizarea 

cu comunitatea impreuna-in.eu și platforma together.eu  și prezentarea instrumentului 

inovativ Busola EU-vote. 

 

Proiectul este în valoare de 74.999,51 euro și este cofinanțat de către Uniunea Europeană. 

Sediul de implementare al proiectului: Facultatea de Studii Europene, str. Emmanuel de 

Martonne, nr. 1, Cluj-Napoca. 

Manager de proiect Teodor-Ioan HODOR teodor.hodor@ubbcluj.ro  

 

 

 

https://impreuna-in.eu/
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